

**Referat skolebestyrelsesmøde onsdag den 29. oktober kl. 19.00-21.00**  
**Næsby Skole - personalerummet**

<ul style="list-style-type: none"><li>• Ledelsen</li><li>• Elevrådet/rettighedsrådet</li><li>• Medarbejderrepræsentanter</li><li>• Øvrige mødedeltagere</li><li>• Formanden</li></ul>	<p><b>Orienteringer</b></p> <p><b>Velkommen til Kalle og Ziad</b></p> <p><b>Ledelsen:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Vi har lugtgener ved børneskolens toiletter. Der er sat håndværkere på, som arbejder på sagen.</li><li>- Vi har fjerdeårsstuderende på matriklen for tiden.</li><li>- Vi har ansat to ny medarbejdere. Pernille, som skal arbejde som inklusionsvejleder. Hun starter på fredag. Jacob, pædagog i SFO, som er startet.</li><li>- På onsdag har vi ansættelsessamtaler til en stilling som matematik- og F/K-lærer</li><li>- Trimdagen gik rigtig godt. Dejligt vejr, glade børn og en masse motion.</li><li>- Trivselsundersøgelsen er kommet. Den har været i MED, og vi er i gang med at arbejde med den. Bl.a. er der i mandags startet noget op i SFO.</li><li>- Den 7. november skal vi besøge Hjallesø til læringsmiljøobservation, og den 8. november får vi besøg af Korup Skole. Det er altid godt at få andres øjne på skolen, så det glæder vi os til. I år vil der være fokus på SFO og ungemiljøet</li><li>- Efter jul starter det sidste af Velfærens fundament. Vi har 450.000 til legepladsen. Vi har entreret med en landskabsarkitekt, som, ud fra vores ønsker, vil lave en helhedsplan. Vi vil forsøge at søge nogle fonde, så vi på sigt forhåbentlig kan gennemføre hele planen.</li></ul>
---	--



Ansvarlighed · Anerkendelse · Respekt

- Vi har samtidig haft BKF ude at kigge på vores udeområde. De arbejder videre med indgangen til skolegården, evt. nyt asfalt nogle steder, samt noget kloakering ved børneskolen.
- Vores postkasse er blevet sprunget i luften to gange. Vi kan se på videoovervågningen, at det er voksne mænd, der gør det. Vi orienterer politiet.
- Lige nu er der rigtig mange nye elever, der søger vores skole, så vi har travlt med samtaler.
- Igennem mange år har der været et projekt, der hedder "Borgerne bestemmer." De næste par år er det lavet om til "Børnene bestemmer." Man kan her søge om at lave et projekt omkring demokrati mm. Hvis man søger og får et projekt igennem, følger der driftsmidler med. Skolen er ved at kigge ind i, om det kan være noget for os.

**Medarbejderrepræsentanter:**

**Lærerne:**

Emneugen i ungeskolen er veloverstået. Eleverne har umiddelbart givet gode tilbagemeldingerne.

Der har været faglig klub omkring trivselsundersøgelsen, hvor de har snakket om, hvordan trivslen kan blive endnu bedre.

Et ønske kunne være, at medarbejderne kommer ud af huset en hel dag, måske hvor forældrene kunne overtage undervisningen eller lavede noget socialt med eleverne. De store kunne evt. sendes hjem med en opgave.

Bestyrelsen foreslår, at skolen arbejder videre med ideen og konkretiserer det, så vil de gerne kigge på det.



Ansvarlighed · Anerkendelse · Respekt

		<p><b>Pædagogerne:</b> Vi er meget glade for Jacob, der er startet med at arbejde i SFO. Vi har gang i Halloweenuge, så der er "uhygge" i SFO-tiden.</p> <p><b>Formanden:</b></p> <p>Der er landsmøde i skole og forældre lige om lidt, hvor Brian deltager. Det er den 22. og 23. november. Bertel Haarder kommer bl.a., og det bliver generelt interessant. Formanden skal fastansættes og være på fuld tid fremadrettet. Der skal samtidig vælges to næstformænd. Der kommer til at være 3 valgområder, og så fjerner man 6 medlemmer, da de generelt er for mange.</p> <p>Børn- og Ungeudvalget arbejder lige nu med tre modeller i forhold de problematikker, der er rejst efter Agedrupskolen. Klar til fællesskabet – akutskole Eleverne skal over til en klasse på en anden skole Fremskudt team, der skal hjælpe eleven tilbage på sporet.</p> <p>Rådkvinden har i dag annonceret, at hun har valgt at stoppe, når valgperioden udløber.</p> <p><b>Elevrådet:</b> Velkommen til Kalle og Ziad 😊 Det kører ret godt på skolen, og alle er tilfredse med det er sker. Emneugen gik fint, men der har været noget snak om, at det de lavede var for let for de ældste, så man måske skulle dele dem op noget af ugen i store og små.</p> <p><b>Rettighedsrådet:</b></p> <p><b>Øvrige:</b></p>
--	--	---

<p><b>1.</b></p>	<p>Høringssvar vedr. ny tildelingsmodel Se det udsendte forslag til høringssvar</p>	<p>Drøftelse af høringssvaret, og efterfølgende beslutning om at godkende høringssvaret til indsendelse.</p>
<p><b>2.</b></p>	<p>Overskud fra Åben Hus arrangementet Elevrådet kommer med en indstilling til bestyrelsen. Overskuddet på ca. 12.000 kr. er fra 2023 og 2024.</p>	<p>Kalle og Ziad fra elevrådet Elevrådet synes, at pengene er for lidt til en stor ting og for stort til en lille ting. Derfor foreslår de, at det deles ud på de enkelte klasser, som skal lave et socialt arrangement. Der kan ca. blive 600 kr. til hver klasse Skolebestyrelsen synes, det er et rigtig godt forslag, og giver hermed elevrådet OK til at pengene går til klasserne til et socialt arrangement. Dog med en aftale om, at pengene skal bruges inden sommerferien, så det er de børn, der har været med til at tjene pengene, der får glæde af dem.</p>
<p><b>3.</b></p>	<p>Genbesøg hos principperne for idræt</p>	<p>Udsættes til næste møde</p>
<p><b>4.</b></p>	<p>Elevtrivsel – sundhedsprofilundersøgelse Det er en meget stor rapport, og man kan ikke sammenligne resultaterne fra sidste år, men Brian har brugt en del tid på at sammenligne det manuelt.</p>	<p>Brian gjorde flere nedslag i rapporten, hvor han sammenlignede resultaterne fra sidste år med i år. Generelt viser rapporten fra i år, at trivlsen bevæger sig i en positiv retning.</p>
<p><b>5.</b></p>	<p>Eventuelt</p>	
<p><b>6.</b></p>	<p>Ny skoleleder - en kort orientering Eleverne deltager ikke i dette punkt.</p>	<p>Brian orienterede om processen. Erling siger tusind tak for samarbejdet. Han stopper på skolen, når den nye tiltræder 1. december.</p>

**Ordstyrer:** Brian

**Referent:** Mathilde

**Tilstede:** Kalle, Ziad, Birgit, Pernille, Louise, Marie Louise, Mette, Maria, Brian, Erling og Mathilde

**Afbud:** Michael og Thomas



Ansvarlighed · Anerkendelse · Respekt

Skolevej 9 · 5270 Odense N · Tlf. 63 75 15 00 · naesby-skole.buf@odense.dk

<https://naesby-skole.aula.dk>

**Punkter til næste eller senere møder:**

Mediepolitik med elevinddragelse og digital dannelse  
Genbesøg hos principperne for idræt  
Planlægning af dialogmøde

**Skolebestyrelsesmøder skoleåret 2024 og 2025**

---

<b>September:</b> Onsdag den 25. september kl. 17:00 – 19:00	<b>Oktober:</b> Tirsdag den 29. oktober kl. 19:00 – 21:00	<b>December:</b> Tirsdag den 10. december kl. 18:00 – 21:00
<b>Januar:</b> Torsdag den 9. januar kl. 19:00 – 21:00	<b>Februar:</b> Tirsdag den 4. februar kl. 19:00-21:00	<b>Marts:</b> Onsdag den 12. marts kl. 17:00 – 19:00
<b>April:</b> Torsdag den 10. april kl. 19:00 – 21:00	<b>Maj:</b> Onsdag den 7. maj kl. 17:00 – 19:00	<b>Juni:</b> Tirsdag den 3. juni kl. 18:00-21:00